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ΣΥΝΟΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΤΗΣ  41ης ΣΥΝΕΔΡΙΑ ΤΗΣ ΔΙΟΙΚΟΥΣΑΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

ΤΟΥ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΥΠΡΟΥ 

ΤΕΤΑΡΤΗ 17 ΙΟΥΝΙΟΥ 2009  

 
Αρ. 
Απόφασης 

ΣΥΖΗΤΗΣΗ – ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ  
  

ΕΝΕΡΓΕΙΑ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 
ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ 

 
41/ΔΕ/2 

Ενημέρωση 

 Προϋπολογισμός 2010 

Η Πρόεδρος ενημέρωσε τη ΔΕ ότι τα περιληπτικά στοιχεία που το Πανεπιστήμιο 

κατέθεσε στις 15 Μαΐου 2009 προς τον Υπουργό Παιδείας και Πολιτισμού 

αναφορικά με τον ιδεώδη και το βιώσιμο προϋπολογισμό για το 2010, 

εξετάσθηκαν σε σύσκεψη που έγινε με τον Υπουργό στις 28 Μαΐου 2009. Στη 

σύσκεψη αυτή από πλευράς Πανεπιστημίου συμμετείχαν η Πρόεδρος της ΔΕ, ο 

Διευθυντής Διοίκησης και Οικονομικών και οι Προϊστάμενοι των Υπηρεσιών ΟΑΔ 

και ΔΠ. Κατά τη σύσκεψη συμφωνήθηκε, ύστερα από εισήγηση του Υπουργού, 

όπως ο αναλυτικός προϋπολογισμός του Πανεπιστημίου για το 2010 (κεφάλαια 1-

4) δεν υπερβαίνει τα 62 εκ. Ευρώ. 

 
Τελετή Αποφοίτησης Νοσηλευτικής Σχολής 

Ο Αντιπρόεδρος Ακαδημαϊκών Υποθέσεων ενημέρωσε τη ΔΕ ότι κατά τη φετινή 

τελετή αποφοίτησης της Σχολής στις 12 Ιουνίου 2009 στην οποία παρέστη εκ 

μέρους του Πανεπιστημίου, στο χαιρετισμό του ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας 

αναφέρθηκε με πολύ θετικά λόγια για το Πρόγραμμα Εξομοίωσης Πτυχίου 

Νοσηλευτικής και ευχαρίστησε το Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο για την προσφορά 

του προγράμματος αυτού. Ο Πρόεδρος αναφέρθηκε επίσης στον αναβαθμισμένο 

ρόλο που αναμένεται να έχουν οι νοσηλευτές με την πανεπιστημιακή τους πλέον 

εκπαίδευση.   

 

 Επιστολή από Κλάδο Γενικού Νοσηλευτικού Προσωπικού 

 Ο κλάδος γενικού νοσηλευτικού προσωπικού με επιστολή του προς τον Πρόεδρο 

της Κυπριακής Δημοκρατίας, η οποία κοινοποιήθηκε στα μέλη της ΔΕ,  εκφράζει 

τις θερμές ευχαριστίες του νοσηλευτικού προσωπικού προς την Πολιτεία και προς  

στις Πρυτανικές αρχές του Πανεπιστημίου που ανταποκρίθηκαν με τον καλύτερο 

τρόπο στο αίτημα του κλάδου για την αναβάθμιση των προσόντων τους σε 

πανεπιστημιακού επιπέδου προσόντα.  

 

Συνάντηση με Εκτελεστικό Διευθυντή της Marfin Λαϊκή 

Η Πρόεδρος ενημέρωσε τη ΔΕ για τη συνάντηση που είχε, μαζί με το Διευθυντή 

Διοίκησης και Οικονομικών και τον Προϊστάμενο της Υπηρεσίας ΔΠ, με τον 

Εκτελεστικό Διευθυντή της Marfin Λαϊκή, κύριο Χρήστο Στυλιανίδη, στις 22 Μαΐου 
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2009, για το θέμα του κτηρίου της Marfin Λαϊκή που αφορά το Πανεπιστήμιο. Ο κ. 

Στυλιανίδης εξήγησε ότι βρίσκονται σε διαβουλεύσεις με το κράτος αναφορικά με 

το ύψος της αποζημίωσης για την απαλλοτρίωση του κτηρίου οι οποίες 

αναμένονται να ολοκληρωθούν μέχρι τις 25 Ιουνίου περίπου. Ο ίδιος ελπίζει ότι η 

κατάληξη θα είναι θετική. 

 
Πρόσκληση από Δήμαρχο και Δημοτικό Συμβούλιο Λεμεσού 

Στις 5 Ιουνίου 2009 ο Δήμαρχος και το Δημοτικό Συμβούλιο Λεμεσού παρέθεσαν 

δείπνο προς τα Μέλη της ΔΕ και τους Συντονιστές των Τμημάτων του 

Πανεπιστημίου. Προηγήθηκε εθιμοτυπική συνάντηση ανάμεσα στους 

παρευρισκόμενους στους χώρους του Δημαρχείου, όπου οι δύο πλευρές 

διατύπωσαν για ακόμη μια φορά τους κοινούς τους στόχους για την περαιτέρω 

ανάπτυξη του Πανεπιστημίου σε άμεση σύμπνοια και συνάρτηση με τα 

αναπτυξιακά σχέδια της πόλης της Λεμεσού. Το Πανεπιστήμιο αποτελεί πλέον ένα 

σημαντικό και αναπόσπαστο τμήμα της πόλης της Λεμεσού και έχει συμβάλει 

στην αναζωογόνηση της παλιάς πόλης και την ανάπτυξη διαφόρων επιχειρήσεων. 

Το Πανεπιστήμιο και το Δημαρχείο αποφάσισαν όπως παρουσιάσουν από 

κοινού σε ανοικτή ημερίδα το Masterplan του Πανεπιστημίου μόλις αυτό είναι 

έτοιμο. 

  
Αναγκαιότητα Τήρησης Πρακτικών σε κάθε Συνεδρία Συλλογικών 

Διοικητικών  Οργάνων 

Η Πρόεδρος, βάσει σημειώματος της Εσωτερικής Νομικής Συμβούλου του 

Πανεπιστημίου, κυρίας Ζωής Τσιάτταλου, ενημέρωσε τη ΔΕ αναφορικά με 

πρόσφατη απόφαση του ανώτατου δικαστηρίου σε σχέση με την αναγκαιότητα 

τήρησης πρακτικών σε κάθε συνεδρία συλλογικών διοικητικών οργάνων. Εάν η 

συνεδρία διεξάγεται σε πέραν της μιας ημέρας, θα πρέπει να τηρείται ξεχωριστό 

πρακτικό για την κάθε μέρα της συνεδρίας στο οποίο να καταγράφονται ποιοι 

ήταν παρόντες και ποιοι απόντες εκείνη την ημέρα. Τυχόν εκθέσεις στις οποίες 

οδηγούν οι συνεδρίες των συλλογικών διοικητικών οργάνων δεν αντικαθιστούν τα 

πρακτικά των συνεδριάσεων αυτών. 

 

Πρόταση για Μελέτη για τη Δημιουργία Ακαδημίας Τουρισμού στην 

Ελεύθερη Επαρχία Αμμοχώστου 

Η Πρόεδρος ενημέρωσε την ΔΕ ότι στις 9 Ιουνίου 2009 συζητήθηκε στην 

Κοινοβουλευτική Επιτροπή Εμπορίου και Βιομηχανίας πρόταση του Εμπορικού 

και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Αμμοχώστου για τη δημιουργία Ακαδημίας 

Τουρισμού στην ελεύθερη επαρχία Αμμοχώστου.  Το Πανεπιστήμιο δεν 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Π. Θεοδοσίου 
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προσκλήθηκε να παραστεί στη συνεδρία αλλά ο Υπουργός Παιδείας και 

Πολιτισμού που είχε κληθεί ζήτησε τις απόψεις του Πανεπιστημίου επί του 

θέματος. Ο Καθηγητής Π. Δημητριάδης κατέθεσε προς τον Υπουργό, μέσω της 

Προέδρου, σχετικές απόψεις. Η ΔΕ αποδέχθηκε εισήγηση της Προέδρου όπως η 

Σχολή Διοίκησης και Οικονομίας μελετήσει την πρόταση του ΕΒΕ Αμμοχώστου 

και καταθέσει τις δικές της απόψεις και εισηγήσεις επί του θέματος.  

 
Απόφαση: 

Η Σχολή Διοίκησης και Οικονομίας να μελετήσει την πρόταση του ΕΒΕ 

Αμμοχώστου για τη δημιουργία Ακαδημίας Τουρισμού στην ελεύθερη 

επαρχία Αμμοχώστου και να καταθέσει προς τη ΔΕ τις δικές της απόψεις και 

εισηγήσεις επί του θέματος.  

 
 
 
 
 

Άμεσα 
 

 
41/ΔΕ/2.1.1 

 

Η ΔΕ ενέκρινε ομόφωνα την υπογραφή της  Συμφωνίας μεταξύ του 

Υπουργείου Εσωτερικών και του ΤΕΠΑΚ για Τεχνολογική και Επιστημονική 

Συνεργασία με την τροποποίηση ότι η συμφωνία θα υπογραφεί μόνο από 

την Πρόεδρο της ΔΕ.  

 
 
ΔΔΟ 
 
 

 
 
Άμεσα 
 
 

 

41/ΔΕ/2.2.1 

 
 
Η ΔΕ, αναφορικά με τη συνεργασία μεταξύ ΤΕΠΑΚ και Harvard School of 

Public, αποφάσισε όπως ο ΔΔΟ εισηγηθεί στους εκπροσώπους του Harvard 

School of Public Health την τροποποίηση του προτεινόμενου 

μεταπτυχιακού προγράμματος σε “Environmental Management”, έτσι ώστε 

να αφορά το περιβάλλον από τη σκοπιά της υγείας και ως εκ τούτου να είναι 

διακριτό από το αντίστοιχο πρόγραμμα του Τμήματος Διαχείρισης 

Περιβάλλοντος. 

 

ΔΔΟ 

 

Άμεσα 
 

 

41/ΔΕ/2.2.2 

 

 Η ΔΕ ανέθεσε στην Πρόεδρο της ΔΕ να ζητήσει από το ΚΥ.Σ.Α.Τ.Σ. όπως 

συντονίσει συνάντηση με εκπροσώπους του Δ.Ο.Α.Τ.Α.Π. για να εξετασθεί 

το θέμα της αναγνώρισης των τίτλων σπουδών του Πανεπιστημίου στην 

Ελλάδα. Παράλληλα, τα Τμήματα της Σχολής Μηχανικής και Τεχνολογίας, σε 

συνεργασία με την Άτυπη Κοσμήτορα της Σχολής, να συγκρίνουν τα 

περιεχόμενα των προγραμμάτων σπουδών τους έναντι των αντίστοιχων 

προγραμμάτων του Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου. 

 

Πρόεδρος ΔΕ/   

Μ. Λοϊζίδου/ 

Συντονιστές 

Τμημάτων 

Σχολής 

Μηχανικής 

και 

Τεχνολογίας 

 

Άμεσα 

 

41/ΔΕ/2.2.5 

   

Η ΔΕ, λαμβάνοντας υπόψη τις πρόνοιες της συμφωνίας ένταξης αναφορικά 

με την Ανέλιξη Ενταγμένων Εκπαιδευτών Κατόχων Διδακτορικού Τίτλου, 

αποφάσισε όπως οι Σωτήρης Καλογήρου, Γεώργιος Φλωρίδης και 

Κωνσταντίνος Χριστοδούλου ανελιχθούν στη βαθμίδα του Ενταγμένου 

 
Προϊστάμενος    
ΥΟΑΔ 

 
 
 

 
Άμεσα 
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Λέκτορα με αναδρομική ισχύ από την 1η Ιανουαρίου 2009. Νοείται ότι οι 

Σωτήρης Καλογήρου, Γεώργιος Φλωρίδης, και Κωνσταντίνος Χριστοδούλου 

έχουν το δικαίωμα αξιολόγησης για περαιτέρω ανέλιξη μαζί με τους 

υπόλοιπους ενταγμένους Λέκτορες και Ανώτερους Λέκτορες, όπως προνοεί 

η συμφωνία ένταξης. 

 

41/ΔΕ/4.1 

 

Η ΔΕ επικύρωσε ομόφωνα τα πρακτικά της  Επιτροπής Επιλογής για την 

πλήρωση δύο θέσεων Λειτουργού Πανεπιστημίου (Θέματα Κινητικότητας 

και Διεθνούς Συνεργασίας) με σύμβαση εργοδότησης ορισμένου χρόνου, 

και αποφάσισε να προσφέρει διορισμό στους Σταυρούλα Αντωνίου και Ντία 

Ευαγόρου. Επίσης η ΔΕ, σε συνέχεια απόφασης/εισήγησης της 55ης 

συνεδρίας του ΑΠΣ ημερ. 12/6/2009, επικύρωσε ομόφωνα την πρόσληψη με 

σύμβαση εργοδότησης ορισμένου χρόνου του Δημήτρη Σωφρονίου στη 

θέση του  Λειτουργού Πανεπιστημίου (Θέματα Εκδηλώσεων). 

 
 
Κ. Χόππας 
 
 
 
 
 

 
 
Άμεσα 

 

41/ΔΕ/4.2 

 

Η ΔΕ επικύρωσε ομόφωνα τα πρακτικά της Επιτροπής Επιλογής για την 

πλήρωση δύο θέσεων Βοηθού Γραμματειακού Λειτουργού με σύμβαση 

εργοδότησης ορισμένου χρόνου, και αποφάσισε να προσφέρει διορισμό 

στις Ευδοξία Κυριάκου και Θεοδώρα Πατσιάουρου.  

 
 
Κ. Χόππας 
 

 
 
Άμεσα 

 

41/ΔΕ/4.3 

 

Η ΔΕ επικύρωσε ομόφωνα τους διορισμούς των ακόλουθων υπαλλήλων 

που  έχουν  καλύψει δοκιμαστική περίοδο δύο ετών: 

1. Κίκα Χρίστου 

2. Κατερίνα Φραντζή  

3. Χριστιάνα Κωνσταντίνου  

4. Μαρία Κελίρη  

 
 
Κ. Χόππας 
 

 
 
Άμεσα 

 

41/ΔΕ/4.6 

 

 Η ΔΕ επικύρωσε τον αναλυτικό προϋπολογισμό για το 2010 και έδωσε 

εντολή στο ΔΔΟ να τον καταθέσει στο Υπουργείο Παιδείας και 

Πολιτισμού για τα περαιτέρω. 

 Η ΔΕ υιοθέτησε την εισήγηση του Προϊστάμενου Υπηρεσίας Διαχείρισης 

Περιουσίας για την κάλυψη του κόστους επιπλέον εργασιών που θα 

ολοκληρωθούν το 2010 σε ενοικιαζόμενα κτήρια, από τα κονδύλια του 

2009. 

 Η ΔΕ εξουσιοδότησε το ΔΔΟ όπως έρθει σε επικοινωνία με τους 

Συντονιστές των Τμημάτων και τους ενημερώσει όπως προχωρήσουν 

με τις διαδικασίες εξασφάλισης εξοπλισμών με στόχο τη μέγιστη 

αξιοποίηση των κονδυλίων του 2009. 

 
 
ΔΔΟ 
 
 
 
Ζ. Αχιλλίδης 
 
 
 
 
 
ΔΔΟ 
 
 
 
 
 
 

 
 
Άμεσα 
 
 
 
Άμεσα 
 
 
 
 
 
Άμεσα 
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41/ΔΕ/4.7 

 

Η ΔΕ αποφάσισε να παραπέμψει το έγγραφο που ετοίμασε ο ΔΔΟ 

αναφορικά με το πλαίσιο διορισμών και ανελίξεων διοικητικού προσωπικού 

στη ΣΕΔΙΠ για συζήτηση και κατάθεση εισηγήσεων. 

 
 
ΣΕΔΙΠ 

 

 

41/ΔΕ/4.8 

 

Η ΔΕ, ύστερα από εισήγηση του ΑΠΣ κατά την 55η συνεδρία του, ενέκρινε 
μια θέση Λειτουργού Πανεπιστημίου (Γενικά/ Διοικητικά Θέματα) με σύμβαση 

εργοδότησης ορισμένου χρόνου, από τη διαδικασία που βρίσκεται σε 

εξέλιξη, για τη στελέχωση της Πρυτανείας (Γραφείο Προέδρου). Η ΔΕ διόρισε 

επίσης την Πρόεδρο της ΔΕ στην Επιτροπή Επιλογής στη θέση του 

Προέδρου της Επιτροπής. 

 
 
Κ. Χόππας 

 
 
Άμεσα 

 

41/ΔΕ/5.1 

 

Η ΔΕ αφού εξέτασε την έκθεση του Εκλεκτορικού Σώματος για το Τμήμα 

Πολυμέσων και Γραφικών Τεχνών στην Ειδικότητα Γραφικές Τέχνες (Αρχές 

και Ιστορία της Τυπογραφίας, Σύγχρονες Εφαρμογές Τυπογραφίας, Οπτική 

Επικοινωνία, Εικόνα και Νόημα, Γραφιστική και Παραγωγή, Εφαρμογές 

Εικονογράφησης, Σχεδιασμός και Διαμόρφωση Σελίδας, Γραφιστική και 

Διαφήμιση, Σχεδιασμός Συσκευασίας) αποφάσισε όπως προσφέρει 

διορισμό στη βαθμίδα του Επίκουρου Καθηγητή στην Άρτεμη Ελευθεριάδου 

και στον Ευριπίδη Ζαντίδη. Αποφάσισε επίσης να προσφέρει διορισμό στη 

βαθμίδα του Λέκτορα στην Ασπασία Παπαδήμα.  

 
 
Κ. Χόππας 

 
 
Άμεσα 

 

41/ΔΕ/5.2 

 

Η ΔΕ αποφάσισε την ακόλουθη σύνθεση για το Εκλεκτορικό Σώμα για την 

πλήρωση της θέσης του Διευθυντή Κέντρου Γλωσσών:   

 
Α/Α Name University  

1 James P. Cummins, Chair University of Toronto, Canada 

2  Carla Meskill University of Albany, State University of New York 

3 Dan Douglas Iowa State University, USA 

4 Lynne Cameron University of Leeds, UK 

5 Barbara Seidlhofer University of Vienna 

6 Cyril Weir University of Bedfordshire, UK 

7 Tarja Nikula University of Jyvaskyla, Finland 

8 Batia Laufer University of Haifa, Israel 

9 Carol A. Chapelle Iowa State University, USA 

 
Πρόεδρος ΔΕ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Άμεσα 
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10 Paul Michael Meara University of Swansea, UK 
 

 

41/ΔΕ/5.3 

  

 Η ΔΕ αποφάσισε όπως ο κος Καττάμης παραμείνει Πρόεδρος της 

Συμβουλευτικής Επιτροπής του Τμήματος Μηχανολόγων Μηχανικών και 

Επιστήμης και Μηχανικής  Υλικών. Αποφάσισε επίσης όπως μη διευρυνθεί 

η Συμβουλευτική Επιτροπή με τους Καθηγητές Ακύλα και Παντελίδη. 

 

  

 
41/ΔΕ/5.4 

 
Η ΔΕ αποφάσισε την ακόλουθη σύνθεση για το Εκλεκτορικό Σώμα για την 

πλήρωση μιας θέσης στο Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών και Επιστήμης 

και Μηχανικής Υλικών στην ειδικότητα «Σύνθεση – Ανάπτυξη Προηγμένων 

Υλικών ή Επιστήμη και Μηχανική Πολυμερών/ Βιοϋλικά»: 

 
Α/Α Ονόματα Πανεπιστήμιο  

1 Παντελής Κελίρης, Πρόεδρος Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου 

2 Ανδρέας Αναγιωτός, Καθηγητής Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου 

3 Wilfried Kurz Swiss Federal Institute of Lausanne (EPFL 

4 Theodoulos Kattamis University of Connecticut, USA 

5 Ανδρέας Γ. Ανδρεόπουλος Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο 

6 Filip Du Prez University of Ghent, Belgium 

7 Moshe Gottlieb, Ben Gurion University of the Negev, Israel 

8 Michael Turner University of Manchester, UK 

9 Anthony Ryan University of Sheffield, UK 

10 Sokrates T. Pantelides Vanderbilt University, USA 

11 Κώστας Δ. Παπασπυρίδης  Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο 

   
 

 
Πρόεδρος 
Εκλεκτορικού 
Σώματος 
 

 
Άμεσα 

 
41/ΔΕ/5.5 

 

Η ΔΕ αποφάσισε την ακόλουθη σύνθεση για το Εκλεκτορικό Σώμα για την 

πλήρωση μιας θέσης στο Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών και Επιστήμης 

και Μηχανικής Υλικών στην ειδικότητα «Σχεδιασμός και Παραγωγή» ή 

«Μηχανοτρονική/ Ρομποτική/ Μικροηλεκτρομηχανολογικά Συστήματα» 

(“Design and Manufacturing” or Mechatronics / Robotics / MEMS”): 

 

 
 
Πρόεδρος 
Εκλεκτορικού 
Σώματος 

 
 
Άμεσα 
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A/Α Ονόματα Πανεπιστήμιο 

1 Καθηγητής Ανδρέας Αναγιωτός, 

Πρόεδρος 

Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου 

2 Καθηγητής Παντελής Κελίρης Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου 

3 Καθηγητής Κώστας Κυριακόπουλος  Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο 

4 Καθηγητής Αντώνιος Ζαβαλιάγκος Drexel University, USA 

5 Professor Mahmoud Farag The American University of Cairo, Αίγυπτος 

6 Professor Triantaphyllos Akylas MIT 

7 Professor Reuven Segev Ben-Gurion University, Israel 

8 Professor Moshe Shoham Technion University, Israel 

9 Καθηγητής Νικόλας Βλάχος Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας 

10 Καθηγητής Κωνσταντίνος 

Μπουζάκης,  

Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης 

 
 

41/ΔΕ/5.6 

 
 
Η ΔΕ αποφάσισε ομόφωνα όπως η προκήρυξη της νέας θέσης 

ακαδημαϊκού προσωπικού που κατανεμήθηκε στο Τμήμα Πολιτικών 

Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής επανέλθει στη ΔΕ κατά τη 

43η συνεδρία της όταν θα έχει ολοκληρωθεί η διαδικασία πρόσληψης 

ακαδημαϊκού προσωπικού για τις τρεις άγονες θέσεις του Τμήματος. Η ΔΕ 

δεν συμφωνεί με τη συμπερίληψη μεγάλου αριθμού ειδικοτήτων στην 

προκήρυξη μίας και μοναδικής θέσης.   

 
 
Συντονίστρια 
Τμήματος 
ΠΜΜΓ 

 
 
43η Συνεδρία 
ΔΕ 

 

41/ΔΕ/5.7 

 

 

Η ΔΕ αποφάσισε το διορισμό Συμβουλευτικής Επιτροπής για την υπό 

ίδρυση Σχολή Καλών και Εφαρμοσμένων Τεχνών ως ακολούθως:  

 
Α/Α Ονόματα  Πανεπιστήμιο  

1. Νίκη Λουϊζίδη 

Πρόεδρος 

Καθηγήτρια Ανωτάτης Σχολής Καλών Τεχνών της 

Αθήνας 

 

 

2. Bernd Kracke Καθηγητής Ακαδημίας Τεχνών του Offenbach 

 
3. Αναστάσιος Χριστάκης Καθηγητής Ανωτάτης Σχολής Καλών Τεχνών της 

Αθήνας 

 

 
 
 
 
 
Πρόεδρος ΔΕ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
Άμεσα 
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4. Maggie Kinloch Καθηγήτρια Royal Scottish Academy of Music and 

Drama 

 
5. Η.Τ. Lehman Καθηγητής Πανεπιστημίου Wolfgang Goethe της 

Φραγκφούρτης 

 
6. Μίμης Σοφοκλέους Ακαδημαϊκός 

 

 
 

 

41/ΔΕ/5.8 

 
Η ΔΕ αποφάσισε ομόφωνα όπως ζητήσει τη συμπλήρωση Υπεύθυνης 

Δήλωσης από τα μέλη ακαδημαϊκού προσωπικού (εκλεγμένου και 

ενταγμένου) αναφορικά με εξωπανεπιστημιακές δραστηριότητες. Η 

Υπεύθυνη Δήλωση χρειάζεται να συμπληρωθεί και να κατατεθεί στον 

Προϊστάμενο ΥΟΑΔ το αργότερο μέχρι την 1η Σεπτεμβρίου 2009. 

 

 
Προϊστάμενος 
ΥΟΑΔ/ Μέλη 
ακαδημαϊκού 
προσωπικού 
(εκλεγμένου 
και 
ενταγμένου) 

 
1η Σεπτεμβρίου 
2009 

 

41/ΔΕ/5.9 

 
Η ΔΕ αναφορικά με την Προκήρυξη θέσεων Επισκεπτών Καθηγητών και 

Ειδικών Επιστημόνων για το φθινοπωρινό εξάμηνο, εξουσιοδότησε την 

Πρόεδρο της ΔΕ να επιληφθεί του θέματος σε συνεργασία με τα Τμήματα και 

τις αρμόδιες Υπηρεσίες. 

 
Πρόεδρος ΔΕ/ 
Συντονιστές 
Τμημάτων/ 
Προϊστάμενοι 
ΥΣΦΜ και 
ΥΟΑΔ 
 

 
Άμεσα 

 

41/ΔΕ/5.10 

 

 

 

Η ΔΕ εξέτασε την έκθεση του Εκλεκτορικού Σώματος για το Τμήμα 

Επικοινωνίας και Σπουδών Διαδικτύου στην Ειδικότητα «Επικοινωνιακή  

Πολιτική ή/και Ηθική και Δεοντολογία των Μέσων Επικοινωνίας ή Διεθνές 

Επικοινωνιακό Σύστημα» και αποφάσισε να προσφέρει διορισμό στη 

βαθμίδα του Επίκουρου Καθηγητή στην κα. Κορίνα Πατέλη. 

 
 
Κ. Χόππας 

 
 
Άμεσα 
 
 

 

41/ΔΕ/6.1 

 

Η ΔΕ επικύρωσε ομόφωνα την τροποποίηση Κανόνων α) Διαχείρισης 

Κονδυλίων για Στήριξη Φοιτητών που αντιμετωπίζουν κοινωνικό-

οικονομικά προβλήματα, β) Κανόνες Επιλογής Ενοίκων και γ) Κανόνες 

Διαμονής. 

 
 
Β. 
Πρωτοπαπάς 

 
 
Άμεσα 
 

 

41/ΔΕ/6.2 

 

 
Η ΔΕ αποφάσισε ομόφωνα όπως εξουσιοδοτήσει το ΑΠΣ σε συνεργασία με 

την Επιτροπή Σπουδών και Ευημερίας Φοιτητών να επιληφθεί των 

ζητημάτων της εισαγωγής φοιτητών μέσω «ειδικών κατηγοριών». 

 
ΑΠΣ/ 
Επιτροπή 
ΣΕΦ 

 
Άμεσα 

 

41/ΔΕ/6.3 

 

 

 

Η ΔΕ επικύρωσε ομόφωνα την πρόταση αναφορικά με το πρόγραμμα 

κατάρτισης «Διασώστης-Πλήρωμα Ασθενοφόρου», από το Τμήμα 

Νοσηλευτικής. 

 
Τμήμα 
Νοσηλευτικής 
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41/ΔΕ/6.4 

 

 

Η ΔΕ αποφάσισε ομόφωνα την προκήρυξη της εκστρατείας «ΤΕΠΑΚ: 

Αριστεία, Κοινωνική Στήριξη και Ευημερία των Φοιτητών». 

 
 
Β. 
Πρωτοπαπάς 

 
 
Άμεσα 

 

41/ΔΕ/6.5 

 

 

Η ΔΕ επικύρωσε την κατανομή αυξημένου αριθμού θέσεων στα Τμήματα του 

Τεχνολογικού Πανεπιστημίου Κύπρου μέσω των Παγκύπριων Εξετάσεων 

2009, βάσει πάγιας πολιτικής της.  

 
 
Β. 
Πρωτοπαπάς 
 

 
 
΄Αμεσα 
 

 

41/ΔΕ/9.1 

 

 

Η ΔΕ αποδέχθηκε ομόφωνα την εισήγηση του Αντιπροέδρου Οικονομικών 

και Διοίκησης, μέσω του ΑΠΣ, για την προσφορά δύο υποτροφιών σε 

φοιτητές από την Ουγκάντα για να παρακολουθήσουν το πρόγραμμα 

Νοσηλευτικής. 

 
Γ. 
Χαραλαμπίδη
ς/ Β. 
Πρωτοπαπάς 
 

 
Άμεσα 
 

 

41/ΔΕ/9.3 

 

 

Η ΔΕ Επικύρωσε ομόφωνα την ενοικίαση του Κτηρίου Διογένους 

(Τυπογραφείο).  

 
Ζ. Αχιλλίδης 

 
Άμεσα 

 

41/ΔΕ/9.4 

 

 

Η ΔΕ, ύστερα από εισήγηση του κου. Ν. Δεμερτζή, διόρισε ως νέο 

Συντονιστή του Τμήματος Πολυμέσων και Γραφικών Τεχνών τον 

Αναπληρωτή Καθηγητή Παναγιώτη Ζαφείρη, ο οποίος ανέλαβε καθήκοντα 

στο Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο την 1η Ιουνίου 2009. 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 


